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★実施内容

・集客施設でのパネル展実施（アンケートの実施）

・事務所ホームページでのアンケート実施

・沿川市町村へのアンケート配布

※記者発表、自治体広報誌への掲載（事前広報）

◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

・今後の整備計画策定の取り組みについて住民へ知らせる。
・今後の阿賀野川に対する幅広い意見をもらう。
→課題、議論の方向性について骨子策定時の参考とする。

検討着手段階
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開催日時

 
平成21年3月1日(日)10:00～17:00

場

 
所

 
アピタ会津若松店

形 態 パネル展示
内

 
容

 
①阿賀川の現状と課題（自治体懇談会ＰＰＴベース）の展示
②阿賀川流域紹介ＤＶＤの放映
③アンケートの配布、記載のお願い

説明会開催状況

◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

集客施設でのパネル展実施（アンケートの実施）
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アンケートの実施

◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

・パネル展及び沿川市
 町村へ配布

・3月23日分までで、
 ●名分の回答あり。（最

 終期限は3/31）
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◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

アンケートの集計結果（中間報告：3月19日集計分まで）

質問１　どちらにお住まいですか？

22%

22%

15%

9%

1%

1%

6%

24%

会津若松市

会津美里町

会津坂下町

喜多方市

南会津町

柳津町

下郷町

湯川村

有効回答数：２０３

質問２　性別を教えて下さい

75%

25%

男性

女性

有効回答数：２０７

質問３　年齢を教えてください

1% 5%
13%

14%

28%

39%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

有効回答数：２０７

質問４　あなたはどのくらいの頻度で阿賀川へ行きますか？

11%

14%

28%

37%

10%

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

行かない

有効回答数：２０７
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質問６　あなたが川に求めるものは何ですか？

129

117

130

48

4

4

災害が無く安全なこと

美しい景観

自然環境が豊かなこと

河川水の利用

レクリエーション活動ができる

その他

回答人数：２０６名

質問５　あなたが川を利用する目的は何ですか？

19

16

37

18

12

12

37

144

漁・耕作

散歩・休憩

スポーツ

釣り

水遊び

自然観察

イベント等

その他

回答人数：１９９名

◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

１９９

２０６

０

０
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◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）
質問７　あなたが川を変えたいと思うこと、または変えたくない(今の
ままでいい)と思うことは何ですか？

51%

49%

多い方がいい

今のまま

有効回答数：１８５

ふだん流れる水の量

質問７　あなたが川を変えたいと思うこと、または変えたくない(今の
ままでいい)と思うことは何ですか？

97%

3%

きれいな方がいい

今のまま

有効回答数：１８７

川の水質

質問７　あなたが川を変えたいと思うこと、または変えたくない(今の
ままでいい)と思うことは何ですか？

74%

26%

多すぎる

今のままでいい

有効回答数：１８５

川の中の樹木

質問７　あなたが川を変えたいと思うこと、または変えたくない(今の
ままでいい)と思うことは何ですか？

90%

10%

ふえた方がいい

今のままでいい

有効回答数：１８８

川の中の生物

質問７　あなたが川を変えたいと思うこと、または変えたくない(今の
ままでいい)と思うことは何ですか？

81%

19%

遊べる方がいい

今のままでいい

有効回答数：１８５

川の中の利用
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質問９　河川利用や環境について、河川事務所では次のような課題
を考えていますが、あなたが重要だと思うことは何ですか？

2

36

105

171

153

51

52

渇水が少なくなるようにする

自然環境をできるだけ保全

水質をできるだけよくする

川を利用し易くする

住民に河川管理に参加してもらう

住民に川づくりに参加してもらう

その他

　回答人数：２０８名

質問８　治水対策として、河川事務所では次のような課題を考えて
いますが、あなたが重要だと思うことは何ですか？

14

98

143

106

62

83

55

3

洪水に対する安全度を上げる

川の中の樹木を伐採して減らす

堤防の浸透対策を行う

洪水情報を早く分かり易く伝える

日頃から災害に備える

災害発生時すばやく対応する

ダムをもっと活用する

その他

　回答人数：２０７名

【治水】
○コンクリートを使わない環境へ配慮した護岸工へ。（石

 
積等）
○河道内の樹木が多く、水の流れに影響していると思わ

 
れる。伐採が必要。

その他の主なご意見

【利水】
○渇水時のダムの運用を見直して欲しい。

【環境・利用】
○公園等川へのアクセスが気軽にできる場所を増やして

 
欲しい。
○河川敷の利用方法をピーアールして欲しい。地域で保

 
全し活用する場所として子供たちに楽しい遊び場として欲

 
しい。
○河川の状況が、昔と比べて変化している。（水質の悪

 
化）
○カワウ対策が必要。

◆地域住民を対象とした意見聴取について（中間報告）

２０７０

２０８０
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